



习惯伴我成长

小记者 张峻熙 指导老师 宋照忠 市中区西王庄镇郭里集中心小学三(3)

在成长的漫漫征途上,我有幸成为一名小记者,这段经历如同一束明亮的光,照亮了我前行的道路,更让诸多宝贵的习惯深深扎根在我的生活中,持续不断地助力我成长。

好奇心,是我作为小记者养成的第一个重要习惯。每次接到采访任务,心中就像被点燃了,驱使我去挖掘事件背后隐藏的故事。无论是校园里的一场文艺演出,还是社区组织的公益活动,我都会在脑海中不断地抛出问题:这

场演出的筹备过程有哪些不为人知的艰辛?参与公益活动的志愿者们最初是出于怎样的动机?这种强烈的好奇心,不再仅仅局限于采访任务,它已经渗透到我生活的方方面面。如今,当我走在街头,看到一家新开的店铺,我会好奇它的经营理念 and 独特之处;阅读一本新书时,我会好奇作者创作背后的灵感源泉。好奇心让我对世界始终保持新鲜感,不断探索未知,也让我在知识的海洋里

汲取到更多的养分。

敏锐的观察力也在小记者生涯中得到了极大的锻炼。在采访现场,我学会了捕捉每一个细节,从受访者的表情变化到周围环境的细微之处。记得有一次采访一位老工匠,他在展示自己的手工艺品时,眼神中流露出的那种专注和热爱,被我敏锐地捕捉到了。这个细节不仅为我的报道增添了生动性,更让我深刻理解了工匠精神的内涵。日常生活中,我也会

不自觉地运用这种观察力。在与朋友相处时,我能通过他们的一个眼神、一个小动作,察觉到他们的情绪变化,从而更好地理解 and 关心身边的人。观察力让我能够更细致地感知世界,发现那些容易被忽视的美好和真相。

这些习惯如同成长路上的基石,支撑着我不断攀登新的高峰,让我在面对生活中的各种挑战时,都能从容应对,收获更多的成长与进步。



《清明祭英烈》

小记者 孙安玮 指导老师 毕新燕 市中区鑫昌路小学三(8)



《咏鹅》

小记者 吴宜泽 指导老师 王燕 市中区鑫昌路小学一(12)



《读书小报》

小记者 郑芊羽 指导老师 牛真真 市中区鑫昌路小学三(1)



《故事配图》

小记者 王梦晨 指导老师 牛真真 市中区鑫昌路小学三(1)



快乐的寒假时光

小记者 杨沐宸 指导老师 郭娜 枣庄市实验学校(武夷山路校区)二(3)

寒假里,又有春节又有元宵节,充满了乐趣。虽然不用上课,但我给自己做了张计划表,每天认真读书、背古诗、练习计算……

空闲的时候,我就跟着外婆去社区活动室玩。外婆说我只蹦蹦跳跳的小麻雀,走到哪里都叽叽喳喳的。活动室里藏着好多神奇的游戏,外婆教我打乒乓球时,球拍就像魔法棒,手腕轻轻一

抖,小球就跳起舞。台球室的绿桌子像片大草原,彩色的球儿像一群小羊,要用长长的球杆赶它们回家。我最喜欢的还是扑克牌,54张纸牌能玩出好多花样,比如争上游、掬蛋等,每种都有它的规则,没有规矩不成方圆嘛!打牌时,我明白了合作和团队精神的重要性,也懂得了胜不骄、败不馁的道理。

为了锻炼我的动手能

力,外公给我买了科学实验套装,简直就是一个百宝箱!我变身小工程师,按照说明书组装玩具,做出了蝙蝠赛车、太阳能直升机,还有投石机、火箭、小电梯呢!我最喜欢太阳能直升机,它靠电池板接收太阳能的能量飞起来,我忽然明白为什么老师说太阳是地球的“充电宝”了。在组装过程中,我还学到了螺丝的拧法、动能的转换等知识。

元宵节那天最热闹!小区里有猜灯谜活动,我猜对了三个,赢得了一个漂亮的手提灯笼。棉花糖制作点吸引了很多小朋友,我也亲手做了一个棉花糖,吃着自己做的棉花糖,软软的像云朵在嘴里化成甜甜的春天。

这个寒假就像装满惊喜的月光宝盒,每天都有新发现,我不仅玩得开心,还学到了很多知识,真是收获满满!

参观城市规划馆

小记者 高肇延 指导老师 武习习 薛城区实验小学一(2)

下午,一群小朋友到枣庄市城市规划馆参观。参观之前我们分了四个组,一组、二组、三组和四组,分完组以后,开始参观。

第一项,中国地图,我们认识了天下第一庄台儿庄,还学习了历史文化,而且还看了视频,太有趣了。

接下来,我们要去二楼,二楼要比一楼更精彩,我们看了微山湖视频,非常有趣。

接下来,我们要去三楼,三楼要比二楼还精彩。然后,到了电影院,三组、四组的人进去了,他们很惊讶。他们出来后,一组、二组就进去看电影,看的是4D

电影,需要戴“墨镜”,看的有牛郎山、房子、城市。电影里面的房子就在我面前,太精彩了。穿过牛郎山的时候,凳子突然动了,小鱼蹦出来的水和下雨的时候,就像滴到我头上了;下雪的时候,雪花也落在我头上了。

参观完后,我们去机器上拍照了。我们五个成为一个小组,一共有四个功能。首先点击相框,选好后点击贴纸选自己喜欢的放进去,点击确定就完成了。接着,又去看展览了。然后,我们下楼一起合影。接着,我们就开心的回家了。

三亚旅行记

小记者 郭铭浩 指导老师 杜兴芝 市中区鑫昌路小学四(1)

2025年2月2日 星期日 晴

今天的三亚气温在26摄氏度左右,很适合去水上世界玩,于是爸爸带着我们来到以雅典神话故事为主题的亚特兰蒂斯水上世界游玩。

在去亚特兰蒂斯水上世界的路上,妈妈告诉我,那里的建筑设计是根据“海神塔”和“公主塔”设计的,复原了传说中的亚特兰蒂斯的原

貌,并以漂流河串联了一系列的水上项目,听到这些,我对这次游玩充满了好奇和渴望。

来到亚特兰蒂斯水上世界,我被这里的建筑景象所吸引,各种海洋世界的动物形象都聚集在这个园区,并配备了很多人水上项目,我迫不及待的去更衣室换好泳衣,去参加这些水上项目。

我参加的第一个项目是

“极速漂流河”,坐着浮圈可以环绕整个水世界,欣赏这里的美景。漂流河里有水流缓慢的地方,也有水流极速的弯曲河道,我在这个水上项目里玩的不亦乐乎,来回漂流了三次;第二个项目是“造浪池”,它让我感受到了海浪的汹涌澎湃,同时在这里我也发挥了我会游泳的优势。“造浪池”岸边还有歌手现场演唱欢快的歌曲,为“造

浪池”营造了欢快的氛围;第三个大项目是海洋王国和嬉水童趣,我在这里爬上爬下,玩了水上滑梯,也感受到了“大雨倾盆而下”的那种凉爽。但由于年龄和身高问题,后面的“海神之跃”“放手一搏”“怒海过山车”等项目我没有玩,留下了些许遗憾。但这次游玩让我感受到了三亚的热情和美好。

“学雷锋精神,做雷锋传人”读书心得体会

小记者 孙安炜 指导老师 毕新燕 鑫昌路小学三(8)

雷锋乐于助人的精神激励着所有人;雷锋,因为他的品行而闪闪发光。

如果说人生是一条路,那雷锋就是一盏明灯,一个坐标。如果说人生就是一片

天,那雷锋就是在黑暗中那一颗最闪亮的星。如他所说,生命,重要的是宽度,而不是长度。

有一天,雷锋去出差,见到一个残疾的大娘要去医

院,于是他二话不说背起来就走,穿过荆棘的道路到达医院,却在大家询问名字时只说自己是解放军。

雷锋虽然生命短暂,但他的精神和品质却得到永

生。我觉得人一定要在死前要有多少积蓄,而是在死之前帮助了多少人,这样才是我真正的“梦想”。